## Фонд "Капитал культуры" может принять участие в реконструкции Горхолла

Фонд "Капитал культуры" может выделить финансирование на реконструкцию Горхолла. По первоначальным данным, стоимость работ составит около 115 миллионов евро.

За эту сумму полностью реконструируют концертный зал, а ледовый холл перестроят в конференц-центр.

Национальная операя "Эстония" высказала предложение перестроить концертный зал определенным образом, что может потребовать дополнительных вложений.

В Фонде "Капитал культуры" заявили, что по самым благоприятным прогнозам может быть выделено не более восьми миллионов евро в год и только после 2023-го года.

"Мы еще финансируем Эстонский национальный музей и концертный зал Академии музыки и театра. Выплаты за оба объекта еще не окончены, так что до 2023-го года мы будем платить за них", - сказала глава фонда Керту Сакс.

rus.err.ee 04.10.2019 18:51 Артур Тооман

Rahvusooper Estonia